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Continuatorii activității profesorului Nicolae 
Lungu au primit distincții din partea Patriarhului 
Daniel
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În Sala „Colloquim” a Palatului Patriarhiei a avut loc marți un simpozion dedicat 
profesorului Nicolae Lungu, în cadrul căruia a fost acordată „Diploma 
comemorativă” continuatorilor activității profesorului de muzică și celor implicați în 
interpretarea și predarea cântării bisericești în Arhiepiscopia Bucureștilor.

Întâlnirea a debutat cu înmânarea distincțiilor de către Preasfințitul Părinte Timotei 
Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Au primit „Diploma comemorativă 2023” – Anul comemorativ al imnografilor și 
cântăreților bisericești (psalți) cu medalie, următoarele persoane: Arhimandritul 
Clement Haralam, Preotul profesor Nicu Moldoveanu, ucenic al profesorului Nicolae 
Lungu și autor al unui volum dedicat lui, Preotul Profesor Victor Frangulea, ucenic al 
lui Nicolae Lungu, Preotul conferențiar Stelian Ionașcu, dirijorul principal al Coralei 
„Nicolae Lungu”, Arhidiaconul Răzvan‑Constantin Ștefan, conferențiara Luminița 
Guțanu‑Stoian și lectorul Florian Costea, dirijori secunzi ai Coralei Patriarhiei 
Române.

Aceeași distincție a fost acordată și preoților profesori de muzică de la Facultatea 
de Teologie Ortodoxă din București: Zaharia Matei, Nicolae Giolu și Alexandru 
Marius Dumitrescu. De asemenea, au primit distincții: profesorul Marian Colțan, 
Arhidiaconul Mihail Bucă, protopsaltul Catedralei Patriarhale, Arhidiaconul 
Constantin Hurjui, Arhidiaconul profesor Nifon Constantin, psaltul Gabriel 
Rădășanu, Preotul Cristian Todireanu și monahia Anisia Catrina.

Prima prelegere a întâlnirii a fost susținută de Preotul conferențiar Stelian Ionașcu, 
dirijorul principal al Coralei „Nicolae Lungu”.



„Profesorul, dirijorul și compozitorul Nicolae Lungu a brăzdat aproape întreg secolul 
20 asemenea unui astru pe bolta cerească de la un orizont la celălalt, luminând 
calea atâtor zeci de generații de elevi și studenți și oferind Bisericii și culturii 
noastre o operă muzicală inestimabilă”, a spus Părintele Stelian Ionașcu.

În cadrul simpozionului au susținut alocuțiuni Pr. Zaharia Matei, „Contribuția 
profesorului Nicolae Lungu la uniformizarea cântărilor bisericești”, Arhidiaconul 
Răzvan‑Constantin Ștefan, „Nicolae Lungu – misionar al fenomenului coral și 
pedagog pentru generații de muzicieni”, lectorul Florian Costea, „Compozitorul 
Nicolae Lungu, între uniformitate și particularitate”, și Arhidiaconul Constantin 
Hurjui „Nicolae Lungu, continuator în promovarea muzicii psaltice”.

Simpozionul a fost precedat de slujba Parastasului de 30 de ani de la trecerea în 
veșnicei a dirijorului Nicolae Lungu, săvârșită în Catedrala patriarhală de Episcopul 
vicar Timotei Prahoveanul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Vezi mai multe fotografii de la eveniment.
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